

# 英国汽车驰名品牌MG亮相“2022 IIMS 汽车展”



嘉宾在介绍会上



许锦祥与其公子在展厅前留影



2022 印尼国际汽车展(IIMS) MG 展厅

【本报讯】2022年3月31日 - 英国汽车驰名品牌MorrisGarage (MG) 参加“2022 印尼国际汽车展(IIMS)”自4月1日至10日,在雅加达克玛腰兰(Kemayoran)JIEXPOHallA 大厅展出,并在线上线下公布了MorrisGarage(MG)5GT的售价。从今年开始推出的4门Coupe风格汽车3款不同型号售价起Rp.3.399亿盾。

在印尼最大的车展“2022IIMS”为其阵容带来新的细微差别。满足人们和国内所有车迷的期待,英国八角形标志的汽车品牌满怀信心,立马呈现三款如此新鲜的车型,每个都有自己的特点,越来越多的本国汽车爱好者可以选择符合他们各自生活方式的各种选择。

从跑车MG5GT,非常环保的纯电动汽车MG5EV,到真正与运动世界相关的汽车,MG希望通过选择驾驶模型来激励其粉丝,迎合粉丝们对有趣、令人兴奋的驾驶体验!这当然符合MG重新定义印尼汽车爱好者期望的使命,MG证明MG在实现这一使命方面是非常认真的。我们确信,从今天和未来几年开始,更多的印度尼西亚消费者将爱上我们通过MG新阵容所呈现的BritDynamic的感觉和品质。

**MG5GT 高级汽车**  
说起名爵5GT的外观设计,看起来如此奢华,这离不开名爵位于伦敦的AdvancedDesignStudio。这次展示的设计MG5GT被认为在每条曲线上都具有更强的特性。



上汽·印尼副张未微(右7)、环球集团总裁许锦祥(右6)、与嘉宾等在MG 5GT型号车前合影

尺寸方面,这个英国汽车品牌的长4675毫米,宽1842毫米,高1473毫米,而最高版MG5GT的发动机容量为1498ccDOHC4缸16气门VTi-Tech,与多点燃油喷射配合使用。MG5GT据称能够在6000rpm时产生114PS功率,并在4500rpm

时产生150Nm的扭矩。MG5GT百年历史的MG被广泛称为两座车,能够在国际赛道上推平其挑战者,不仅在英国,甚至在其他欧洲国家,以及到美洲大陆。

通过MG5GT,一款运动型四门轿跑车,印尼的每

一位车迷都将重新感受到MG的赛车体验和精神以及MG的获胜心态,并创造一种始终令人愉悦的感觉。

**MG5EV 电动汽车**  
正日益成为当今对驾驶者甚至环境有利可图的技术。在MG,这些创新不断得到实施和发展,以便

每个用户在驾驶MG汽车时更加舒适和满意。在技术方面具有多项优势,例如充满电后行驶功率可达380公里,采用永磁同步技术的电动机的复杂性,3种再生制动模式,接通控制系统关闭自动大灯,加上LED尾灯和LED3rd刹车

灯,最大程度的照明。然后,作为典型的旅行车,MG5EV的行李容量也非常宽敞,最多可装载1,456升。MG5EV电动汽车有趣且具有特色的一件事是在中控台上使用了旋转式齿轮选择器。通过MG5EV,MG满足了需要运动型汽车的粉丝的期待,同时也满足了带家人的需求。无论是商务旅行还是家庭度假,一切都被精美的纯电力技术包裹着。MG利物浦足球俱乐部限量版很荣幸成为世界知名足球俱乐部利物浦足球俱乐部的官方全球合作伙伴。

据知, MorrisGarageMG起源于英国,至今已有近100年的历史。现在位于伦敦的设计和工程中心一直提供BritDynamic,一套标准的卓越驾驶体验套件,包括英式设计、精确的操控、领先的动力和毫不妥协的安全性。现在,您可以通过访问分布在棉兰、Jabodetabek、万隆、泗水、玛琅、望加锡、万鸦老以及印尼其他几个大城市的16个官方销售点在印尼享用MG。

MG在印尼是PT.SAIC-MOTORINDONESIA (SMI) 的主打产品,SMI是由上海汽车集团、国际环球印尼集团(GLOBALPUTRAINTERNATIONALGROUP) 和中远海运集团共同成立的合资公司。上海汽车集团是中国最大的汽车行业,世界5大汽车制造商之一,世界500强2020年排行51位,年汽车生产量700万辆。

本报记者明光报道/摄影



在HS车型前留影



许锦祥与其公子及市场经理合影



许锦祥在MG 5GT车前留影



舒适的车内



MG 5GT 车型



MG EV 电动汽车

在巴厘岛人的生活中,几乎随处可见“团队共享合作”精神:从整个村落共同参与婚庆、葬礼仪式的筹备到各家各户的妇女为宗教庆典共同采购食材并烧制包括沙爹、拉瓦尔(lawar:猪肉菠萝蜜沙拉)等各种美味。

美集本(Megibung),来源于巴厘语“Gibung”,意为“彼此分享”,是巴厘东部加朗阿森县特有的传统用餐

## 巴厘传统共享餐式—美集本

方式。据说当时安格鲁拉·卡朗加森(I Gusti Agung Anglurah Ketut Karangasem)国王在远征扩张区域的过程中和他的士兵共同参加了几次战争。在赢得战争之后,他和他的军队找到了一个轻松用餐之地,并命令将领们和他

一起用巨大的叶子作为容器一起享受盛宴,以此作为感谢并增进感情。

“美集本”形式一般由5-8人围成一组盘腿坐成一圈,边吃饭边讨论和交流。每个小组先由一个负责人将米饭和配菜放置到每个成员的

蕉叶托盘上,一般先进行蔬菜的分配,随后再进行肉类。放在容器中的白米饭称为Garludan(花环)。巴厘岛人一直坚信用手抓饭能够尝试到“最大化”的美味,因为无任何“中介”存在于食物到身体的

那段过程。但出于对集体共餐的卫生和礼仪上的考虑,在进行“美集本”时每位用餐人都必须先洗手,而且不能留一口剩饭剩菜;更为关键的一点是,如果有人吃饱喝足也不能离开,同组的每位人员需同时解散道别。

美集本的用餐形式无形中展现了巴厘岛人在现代生活中的那份团结。其实在整个用餐的过程中不仅仅是分享美味,更多的是轻松的交谈来更好地了解彼此。此用餐的方式在现代生活中,尤其是繁忙的大都市生活中都已变得难能可贵,因此有机会也喊上你的亲朋好友来一次“美集本”吧!

本报记者 叶露



美集本式分享炒面



美集本式的共享用餐



分享各种传统基本美味